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Manisa’nın biberi gurbetçilerin gözdesi oldu 02 Manisa'daki Bitlislilerden geleneksel bayramlaşma 

Manisa Kamyoncular Motorlu Taşıyıcılar Kooperatifi üyeleri kahvaltıda 
bir araya gelerek birlik ve beraberlik buluşması gerçekleştirdi. Yoğun 
katılımın olduğu programda kooperatif üyeleri, sektörün mevcut du-
rumu, yaşanan sorunlar ve çözüm önerileri üzerine görüş alışverişinde 
bulundu. 6’da 

Manisa’da Şehzadeler Kazım Karabekir Mahallesi Muhtarı Tekin Aydın, 
görevini en güzel şekilde yapan Büyükşehir Belediyesi ve Şehzadeler 
Belediyesi temizlik personellerini plaketle ödüllendirdi. Muhtar Aydın, 
temizlik personelinin mahalle sakinlerinin yaşam kalitesini artıran önemli 
bir görev üstlendiğini belirtti. 4’de 

Manisa İl Jandarma Komutanlığı’nın Kurban Bayramı tatili boyunca 
uyguladığı yoğun trafik tedbirleri sayesinde yaralanmalı trafik kazalarında 
geçen yılın aynı dönemine göre yüzde 42 oranında düşüş sağlandı. 
Bayram süresince meydana gelen 11 kazada 20 kişi yaralanırken, can 
kaybı yaşanmadı. 3’te 

YILIN İLK 4 AYINDA 75 BİN KİŞİ BAŞVURDU 
Dünya Sağlık Örgütü verilerine göre tütün kullanımı her yıl 
dünyada 8 milyondan fazla insanın ölümüne neden oluyor. 
Türkiye’de ise bu sayı yaklaşık 100 bine ulaşıyor. Ülke genelinde 
tütünle mücadeleye olan ilgi 2025 ve 2026'da rekor bir artış gös-
terdi. 2025 yılı geneli sigara bırakma polikliniklerine başvuru 
sayısı bir önceki yıla göre yüzde 112 artarak 173 bin 32'ye ulaştı. 
ALO 171 üzerinden ise 420 bin 651 kişiye rehberlik sağlandı. 
2026 yılının ilk 4 ayında ise 75 bin 184 tekil hasta polikliniklere 
başvurdu ve toplam muayene sayısı geçen yılın aynı dönemine 
göre yüzde 53,6 arttı. 

MANİSA’DA ÇALIŞMALAR TÜM HIZLA SÜRÜYOR 
Manisa’da tütünle mücadeleye büyük önem gösterdiklerini be-
lirten İl Sağlık Müdürü Uzm. Dr. Mehmet Fatih Zeren, sigara kul-
lanımını azaltmayı hedeflediklerini belirterek “Sigara kullanma 
hem toplumu hem de bireysel sağlığı tehdit etmekte. Biz de bu 
amaçla sigarayı bırakma yönünde toplumu dumansız bir hava sa-
hasına kavuşturma çalışmalarımızı tüm hızıyla sürdürmekteyiz. 
Bütün hastanelerimizde, ilçe sağlık müdürlüklerimizde ve sağlıklı 
hayat merkezlerimizde sigara bırakma polikliniklerimiz var. Bu 
polikliniklerde davranış tedavileri yanı sıra ücretsiz ilaç terapisi 
de verilmektedir” dedi. 4’de
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Kamyoncular Kooperatifi 
üyeleri kahvaltıda buluştu 

Son 1,5 yılda yaklaşık 200 bin kişi tedaviyle bağımlılıktan kurtuldu: 

Sigarayı bırakanlar 
katlanarak artıyor 

Mahalle muhtarından temizlik 
personeline anlamlı plaket  

En önemli halk sağlığı sorunların-
dan biri olan “sigara” ile mücadele 
konusundaki kararlılık artarak 
devam ediyor. Sağlık Bakanlığının 
çalışmaları doğrultusunda, 2025 
ve 2026 yılının ilk 4 ayında  
yaklaşık 200 bin kişi ilgili kurum-
lara başvurarak bu bağımlılıktan  
kurtulmayı başardı. Bu süreçte 
sigarayı bırakanların oranı yak-
laşık iki kart arttı. Manisa İl Sağlık 
Müdürü Uzm. Dr. Mehmet Fatih 
Zeren, “Sigarayı bırakma 
yönünde toplumu dumansız bir 
hava sahasına kavuşturma  
çalışmalarımızı tüm hızıyla 
sürdürmekteyiz.” dedi. 

AK Parti Manisa Büyükşehir Belediyesi Grup Başkanvekili Berk 
Mersinli’nin babası Tahir Mersinli tedavi gördüğü hastanede hay-
atını kaybetti. Merhum Tahir Mersinli, Kuyual Camii’nde kılınan 
cenaze namazının ardından Kırtık Mezarlığına defnedildi. 3’te 

Berk Mersinli’nin  
babası son yolculuğuna 
uğurlandı 

Marmara Gölü yeniden hayat buldu 
Manisa'da 5 yıllık kuraklığın ardın-
dan yeniden suya kavuşan Marmara 
Gölü, başta flamingolar olmak üzere 
göçmen kuşların yuvaya dön-
mesiyle eşsiz doğa manzaralarına 
sahne oldu. Doğanın bu büyüleyici 
uyanışı fotoğraf kareleriyle ölümsü-
zleşirken, gölün durgun suları da 
Stand Up Paddleboarding (SUP - 
kürek sörfü) yapan sporcuların yeni 
rotası haline geldi. 2’de 

Jandarmanın sıkı denetimi sonuç verdi: 

Kaza oranları 
yüzde 42 düştü 
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Manisa Kültür Yolu Festivali’nin ik-
inci gününde sahne alan Bengü, bin-
lerce hayranına unutulmaz bir 
konser verdi. Sevilen şarkıları ve en-
erjik performansıyla festival alanını 
dolduran müzikseverleri coşturan 
sanatçı, geceye damgasını vurdu. 
 
Manisa Kültür Yolu Festivali’nin ikinci günü, ünlü sanatçı 
Bengü’nün konseriyle adeta müzik şölenine dönüştü. 
Perşembe Pazarı Otopark Alanı’nda gerçekleştirilen 
konserde binlerce vatandaş festival coşkusunu doy-
asıya yaşadı. 
Festival kapsamında Manisalılarla buluşan Bengü, sahn-
eye çıkmasıyla birlikte alanı dolduran hayranlarından 
büyük alkış aldı. Gece boyunca sevilen şarkılarını 
seslendiren sanatçı, sahnedeki enerjisi ve performan-
sıyla izleyicilere unutulmaz anlar yaşattı. 
Konserde "Gezegen", "Korkma Kalbim" ve "Saygımdan" 
başta olmak üzere en sevilen eserlerini seslendiren 
Bengü’ye binlerce kişi hep bir ağızdan eşlik etti. 
Şarkılarla birlikte festival alanında coşku doruğa 
çıkarken, renkli görüntüler oluştu. 
Sahne performansı ve güçlü yorumuyla büyük beğeni 
toplayan Bengü, festivalin ikinci gününe damga vurdu. 

Gece boyunca enerjisini koruyan sanatçı, izleyicilerden 
tam not aldı. 

Perşembe Pazarı Otopark Alanı’nda gerçekleşen 
konser, Manisa Kültür Yolu Festivali’nin ikinci gününde 

unutulmaz anlara sahne olurken, festival coşkusunu da 
zirveye taşıdı. İHA  

Bengü'den Manisa'da unutulmaz konser 

Şehzadeler Belediyesi Zabıta Müdürü Hasan-Sevil Gören çiftin çocukları 
Ömer Asaf ve Umut Aras sünnet olarak erkekliğe ilk adımını attı. 
 
Manisa Esnaf Kefalet Düğün Salonunda düzenlenen sünnet merasimine Şehzadeler Belediye Başkan Yardım-
cısı Mümin Yılmaz, İyi Parti Manisa İl Başkanı Gözde Aytaç, sivil toplum kuruluşu temsilcileri katıldı. Ömer Asaf 
ve Umut Aras, mehter eşliğinde salona giriş yaptı. Misafirler gece boyunca çalınan müzikler eşiğinde doyasıya 
eğlendi. Şehzadeler Belediyesi Zabıta Müdürü Hasan Gören, bu mutlu günlerinde kendilerini yalnız bırakmayan 
herkese teşekkür etti. HABER MERKEZİ 

Manisa’nın Sarıgöl ilçesine bağlı Emcelli Mahallesi’nde 
yetiştirilen ve lezzetiyle ün yapan Emcelli biberi, gurbetçilerin 
yoğun ilgisini görüyor. Almanya’da yaşayan bir gurbetçi, ünlü 
biberden 50 kilogram satın alarak Münih kentine götürmek 
üzere yola çıktı. 
 
Sarıgöl’ün meşhur Emcelli biberinin ününü duyan Almanya’da yaşayan gurbetçi Rahim Demir, 
Uşak’ın Eşme ilçesine bağlı Taşköy Mahallesi’nden Emcelli’ye gelerek biber satın aldı. Daha 
önce Sarıgöl’de kurulan pazardan 15 kilogram biber alan Demir’in, Almanya’daki yakınlarının da 
istemesi üzerine yeniden mahalleye gelerek bu kez 50 kilogram biber aldığı öğrenildi. 
Emcelli Mahallesi’nde biber üreticiliği yapan Nurullah Akbay, Emcelli biberine özellikle 
gurbetçilerden yoğun talep geldiğini belirterek, "Bayram öncesi tezgahıma geldi, önce 15 kilo 
alıp götürdü. Daha sonra Almanya’nın Münih kentindeki akrabaları da isteyince tekrar ma-
hallemize gelerek 50 kilo daha aldı. Emcelli biberinin tadını alan vazgeçemiyor." dedi. 
Lezzeti ve aromasıyla bölgede ün yapan Emcelli biberinin yurt dışına kadar ulaşması mahalle 
üreticilerini sevindirirken, ürünün tanıtımına da katkı sağladı.    İHA 

Manisa'da 5 yıllık kuraklığın 
ardından yeniden suya 
kavuşan Marmara Gölü, başta 
flamingolar olmak üzere göç-
men kuşların yuvaya dön-
mesiyle eşsiz doğa 
manzaralarına sahne oldu. 
Doğanın bu büyüleyici uyanışı 
fotoğraf kareleriyle ölümsü-
zleşirken, gölün durgun suları 
da Stand Up Paddleboarding 
(SUP - kürek sörfü) yapan 
sporcuların yeni rotası haline 
geldi. 
 
Manisa’nın Salihli, Gölmarmara ve 
Saruhanlı ilçelerinin ortasında yer alan ve 
bölgenin en önemli sulak alanlarından 
biri olan Marmara Gölü, 5 yıl süren 
yoğun kuraklığın ardından yürütülen 
hummalı çalışmalar ve bereketli 
yağışlarla adeta küllerinden doğdu. Suya 
kavuşan göl, kısa sürede göçmen 
kuşların akınına uğrarken, İzmir’den 
gelen su sporcularının da yeni rotası 
oldu. 
Geçtiğimiz 5 yıl boyunca iklim krizi ve 
kuraklık nedeniyle tamamen kuruyan ve 
tabanı çatlayan Marmara Gölü için De-
vlet Su İşleri (DSİ) tarafından başlatılan 
kurtarma projeleri meyvesini verdi. 
2025 sonbaharı ile 2026 kış aylarında 
bölgede etkili olan yoğun ve bereketli 

yağışlar, çevredeki barajların tam kapa-
siteye ulaşmasını sağladı. Barajların dol-
masıyla birlikte Marmara Gölü’ne su 
verilmeye başlandı. Kısa sürede 
neredeyse eski doluluk oranlarına yak-
laşan göl, adeta bölgeye yeniden can 
verdi. 
ESKİ GÜNLERİNE DÖNEN KUŞ CEN-
NETİ EŞSİZ KARELER ORTAYA 
ÇIKARDI 
Doğanın kendini hızla toparlamasıyla bir-
likte, gölün kadim misafirleri de yuvaya 
geri döndü. Gökyüzünü renklendiren 
pembe kanatlı flamingolar, pelikanlar, 
karabataklar ve sumrular Marmara 
Gölü’nde yeniden kanat çırpmaya 

başladı. Özellikle havada asılı kalarak 
avlanmasıyla bilinen bıyıklı sumruların, 
gün batımının altın saatlerinde yuva yap-
mak için ağızlarında taşıdıkları otlarla 
yaptıkları akrobatik uçuşlar ve suya ani 
dalışları fotoğraf tutkunları için eşsiz 
malzemeler sundu. Bölgede çekilen 
doğa fotoğrafları, göldeki ekolojik 
uyanışın ne kadar hızlı olduğunu gözler 
önüne serdi. 
İZMİRLİ SUP SPORCULARI GÖLE 
AÇILDI 
Öte yandan Marmara Gölü’nün yeniden 
suyla dolduğunu duyan doğa ve spor 
tutkunları da bölgeye akın etmeye 
başladı. İzmir’den Manisa’ya gelen iki 

SUP - sürek sörfü sporcusu, geniş sörf 
tahtaları üzerinde ayakta kürek çekerek 
gölün durgun sularında açıldı. Gölde geri 
dönen kuş korosu eşliğinde kürek çeken 
sporcular, batan güneşin ve uyanan 
doğanın tadını çıkararak eşsiz man-
zaranın keyfini sürdü. 
Gölün yeniden su tuttuğunu duyarak 
SUP denemesi için İzmir’den geldiklerini 
söyleyen sosyal medya içerik üreticisi 
Mükremin Necati Baysal, "Yaklaşık 5 yıl 
önce kuruduğu söylenilen Marmara 
Gölü’ne geldi. Geçtiğimiz yıl da buraya 
gelmiştik ve bir damla su yoktu. Göle su 
verildiğini duyunca merakla geldik. 
Arkadaşım Kenan Yıldız da su sporlarıyla 

uğraşıyor. Beraber bir deneme yapalım 
ve gölün son halini gösterelim istedik" 
dedi. 
SUP ile göle açılan su sporcusu Kenan 
Yıldız, "Doğal döngünün oluşturduğu 
ancak insanların kuruttuğu gölü incelem-
eye geldik. Bu güzel haberi değer-
lendirmek istedik. Burada da bir SUP 
denemesi yapacağız" ifadelerini kullandı. 
Marmara Gölü’nün yeniden hayat buluşu 
hem çevre halkı hem de yaban hayatı uz-
manları tarafından büyük bir sevinçle 
karşılanırken, gölün doğa turizmi için de 
ne kadar önemli olduğu, Manisa’ya yeni 
bir turizm kapısı açılabileceğini gözler 
önüne serdi. İHA 

Ömer Asaf ve Umut Aras 
erkekliğe ilk adımını attı  

Manisa’nın biberi  
gurbetçilerin gözdesi oldu 

Marmara Gölü yeniden hayat buldu 
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İslâmın beş şartından biri yapılmazsa, İslâmiyet eksik olur. İmâm-ı Rab-
bânî “Rahmetullahi aleyh” 

Ordumuz Kırım’a çıktı (1475) - Kozan’ın kurtuluşu (1920) Bulgaristan 
320.000 Türk’ü sınır dışı etti (1989)
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ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
AK Parti Manisa Büyükşehir Belediyesi 
Grup Başkanvekili Berk Mersinli, Manisa 
Tarım ve Orman İl Müdür Yardımcısı Serdar 
Mersinli ve Ulaş Mersinli'nin babaları Tahir 
Mersinli 76 yaşında tedavi gördüğü has-
tanede hayatını kaybetti. Tahir Mersinli için 
Kuyualan Camiinde cenaze töreni düzen-
lendi. Cenaze törenine Manisa Valisi 
Vahdettin Özkan, AK Parti Manisa Mil-
letvekilleri Murat Baybatur, Tamer Akkal, 
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı 
Besim Dutlulu, Çevre eski Bakanı Rıza 
Akçalı, Manisa Büyükşehir Belediyesi 
Genel Sekreteri Burak Deste, Şehzadeler 
Belediye Başkanı Hakan Şimşek, AK Parti 
Manisa İl Başkanı Süleyman Turgut, Man-
isa Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı 
Mehmet Yılmaz, Manisa Ticaret Borsası 
Başkanı Sadık Özkasap, Yunusemre 

Belediye Başkan Yardımcıları Ali Kuyumcu 
ve Hakan Gürtunca, MHP Manisa İl Başkan 
Yardımcısı Muammer Babuş, Manisa OSB 
Başkan Danışmanı Nihat Akyol ve seven-

leri katıldı. Öğle namazına müteakip kılınan 
cenaze namazının ardından Tahir Mersinli, 
Kırtık Mezarlığında eşi merhume Mebrure 
Mersinli’nin yanına defnedildi. 

Manisa İl Jandarma 
Komutanlığı’nın Kur-
ban Bayramı tatili 
boyunca uyguladığı 
yoğun trafik tedbir-
leri sayesinde 
yaralanmalı trafik 
kazalarında geçen 
yılın aynı dönemine 
göre yüzde 42 
oranında düşüş sağ-
landı. Bayram 
süresince meydana gelen 
11 kazada 20 kişi 
yaralanırken, can kaybı 
yaşanmadı. 
 
Manisa İl Jandarma Komutanlığı, 2026 yılı 
Kurban Bayramı tatili kapsamında yürüt-
tüğü trafik tedbirlerinin bilançosunu açık-

ladı. Bayram boyunca il genelinde gerçek-
leştirilen yoğun denetimler sayesinde 
yaralanmalı trafik kazalarında önemli 
oranda azalma sağlandı. 
22 Mayıs-1 Haziran 2026 tarihleri arasın-
daki Kurban Bayramı Trafik Tedbirleri kap-
samında Manisa İl Jandarma Komutanlığı 
sorumluluk bölgesinde 54 Trafik Jandar-
ması Timi, 30 Otoyol Jandarması Timi ve 
8 Motosikletli Trafik Jandarması Timi 

olmak üzere toplam 92 tim ve 
245 personel görev yaptı. 
Bayram tatili süresince otoyollar, 
devlet karayolları, il yolları ve ma-
halle yollarında denetimlerini 
artıran ekipler, sürücülere yönelik 
eğitici ve bilgilendirici faaliyetler 
de gerçekleştirdi. Emniyet ke-
meri kullanımı, hız kurallarına 
uyulması ve dikkatli sürüş konu-
larında vatandaşlara uyarılarda 
bulunuldu. 
Alınan tedbirler ve gerçekleştir-
ilen özel denetimler sonucunda 
bayram tatili boyunca 11 trafik 
kazası meydana geldi. Kazalarda 
20 vatandaş yaralanırken, 
yaralıların hayati tehlikesinin bu-

lunmadığı bildirildi. 
Manisa İl Jandarma Komutanlığı verilerine 
göre, bir önceki yılın Kurban Bayramı tati-
line kıyasla yaralanmalı trafik kazalarında 
yüzde 42 oranında azalma sağlandı. Yetk-
ililer, trafik güvenliğinin artırılması 
amacıyla denetim ve bilgilendirme 
faaliyetlerinin aralıksız sürdürüleceğini 
belirtti. İHA 

Berk Mersinli’nin babası 
son yolculuğuna uğurlandı 

AK Parti Manisa Büyükşe-
hir Belediyesi Grup 
Başkanvekili Berk 
Mersinli’nin babası Tahir 
Mersinli tedavi gördüğü 
hastanede hayatını kay-
betti. Merhum Tahir 
Mersinli, Kuyual Cami-
i’nde kılınan cenaze na-
mazının ardından Kırtık 
Mezarlığına defnedildi. 

Jandarmanın sıkı denetimi sonuç verdi: 

Kaza oranları yüzde 42 düştü 

Manisa Büyükşehir Belediye 
Meclisinin AK Parti Grup 

Başkanvekili Berk Mersinli ile 
Tarım ve Orman İl Müdür 

Yardımcısı Serdar Mersinli ve 
Ulaş Mersinli'nin babaları  
Tahir Mersinli’nin vefatını 

büyük bir üzüntüyle öğrendim. 
Merhum Tahir Mersinli’ye 

Allah’tan rahmet; kederli aile-
sine, yakınlarına ve sevenlerine 

başsağlığı ve sabır dilerim. 
Mekanı cennet olsun. 

 
Dr. Üzeyir Dindar

TAZİYE 
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HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
29 Mayıs Dünya Sigarayı Bırakma Günü 
dolayısıyla tütünle mücadele çalışmaları 
bir kez daha gündeme geldi. Dünya 
Sağlık Örgütü verilerine göre tütün kul-
lanımı her yıl dünyada 8 milyondan fazla 
insanın ölümüne neden oluyor. 
Türkiye’de ise bu sayı yaklaşık 100 bine 
ulaşırken günlük ölüm sayısı 300’ e 
karşılık geliyor. Sağlık Bakanı Kemal 
Memişoğlu'nun Mayıs ayında yaptığı 
açıklamaya göre, ülke genelinde tütünle 
mücadeleye olan ilgi 2025 ve 2026'da 
rekor bir artış gösterdi. 2025 yılı geneli 
sigara bırakma polikliniklerine başvuru 
sayısı bir önceki yıla göre yüzde 112 ar-
tarak 173 bin 32'ye ulaştı. ALO 171 üz-
erinden ise 420 bin 651 kişiye rehberlik 
sağlandı. 2026 yılının ilk 4 ayında ise 75 
bin 184 tekil hasta polikliniklere 
başvurdu ve toplam muayene sayısı 
geçen yılın aynı dönemine göre yüzde 
53,6 arttı. 
“ÇALIŞMALARIMIZI TÜM HIZLA 
SÜRDÜRÜRYORUZ” 
Manisa’da tütünle mücadeleye büyük 
önem gösterdiklerini belirten Manisa İl 
Sağlık Müdürü Uzm. Dr. Mehmet Fatih 
Zeren, sigara kullanımını azaltmayı 
hedeflediklerini belirterek "Dünya 
genelinde ve ülkemizde sigara kullanma 
hem toplumu hem de bireysel sağlığı 
büyük oranda tehdit etmekte. Biz de bu 
amaçla sigarayı bırakma yönünde 

toplumu dumansız bir hava sahasına 
kavuşturma çalışmalarımızı tüm hızıyla 
sürdürmekteyiz. Bütün hastanelerim-
izde, ilçe sağlık müdürlüklerimizde ve 
sağlıklı hayat merkezlerimizde sigara 
bırakma polikliniklerimiz var. Bu polik-
liniklerde davranış tedavileri yanı sıra 
ücretsiz ilaç terapisi de verilmektedir.” 
dedi. 
TÜRKİYE’DE 15–17 MİLYON KİŞİ 
SİGARA KULLANIYOR 
Yaklaşık 15–17 milyon kişi tütün ürünü 
kullandığı Türkiye’de Sağlık Bakanlığı 

sigara kullanımını bıraktırmaya yönelik 
önemli çalışmalar gerçekleştiriyor. 
Bakanlık tarafından Sigara Bırakma Polik-
linikleri ile devlet hastaneleri ve eğitim 
araştırma hastanelerinde ücretsiz 
hizmet verilirken ALO 171 Sigara Bırakma 
Danışma Hattı ile de telefonla danışman-
lık ve takip desteği sağlanıyor. 2024–
2028 Tütün Kontrolü Strateji Belgesi ve 
Eylem Planı kapsamında sigara bırakma 
hizmetlerinin yaygınlaştırılması, genç-
lerin korunması ve dumansız hava sa-
hasının güçlendirilmesi hedeflenirken 

eylem planında sigara bırakma polik-
liniklerinde 1 yıl boyunca sigarayı bırak-
mış olma başarısı 2024 hedef oranında 
yüzde 40 başarıya ulaşılmış durumda. 
1,6 MİLYON KİŞİ PASİF İÇİCİ 
Dünya Sağlık Örgütü’nün verilerine göre 
8 milyondan fazla ölümün 1,6 milyonu 

pasif içicilik kaynaklanıyor. Sigara kul-
lanımı ve pasif içicilik akciğer kanseri ve 
KOAH başta olmak üzere kronik bronşit, 
kalp krizi, inme, damar tıkanıklığı,  boğaz 
ve gırtlak kanserleri ve gebelik komp-
likasyonları gibi birçok hastalığa doğru-
dan neden oluyor.  

En önemli halk sağlığı sorunlarından biri olan “sigara” ile mücadele konusundaki kararlılık artarak devam ediyor. Sağlık Bakanlığının çalış-
maları doğrultusunda, 2025 ve 2026 yılının ilk 4 ayında yaklaşık 200 bin kişi ilgili kurumlara başvurarak bu bağımlılıktan kurtulmayı başardı. 
Bu süreçte sigarayı bırakanların oranı yaklaşık iki kart arttı. Manisa İl Sağlık Müdürü Uzm. Dr. Mehmet Fatih Zeren, “Sigarayı bırakma yönünde 
toplumu dumansız bir hava sahasına kavuşturma çalışmalarımızı tüm hızıyla sürdürmekteyiz.” dedi. 

Sigarayı bırakanlar 
katlanarak artıyor 

Manisa’da Şehzadeler 
Kazım Karabekir Ma-
hallesi Muhtarı Tekin 
Aydın, görevini en güzel 
şekilde yapan Büyükşe-
hir Belediyesi ve Şe-
hzadeler Belediyesi 
temizlik personellerini 
plaketle ödüllendirdi. 
Muhtar Aydın, temizlik 
personelinin mahalle 
sakinlerinin yaşam 
kalitesini artıran önemli 
bir görev üstlendiğini  
belirtti. 
 
Manisa’nın Şehzadeler ilçesinde bulu-
nan Kazım Karabekir Mahalle Muhtar-
lığı, mahallede görev yapan temizlik 
personellerini düzenlenen törenle 

plaketle ödüllendirdi. Mahalle Muhtarı 
Tekin Aydın, temizlik çalışanlarının 
özverili çalışmalarının mahalleye 
önemli katkılar sağladığını belirterek 
emeklerinden dolayı teşekkür etti. Ma-
hallelerin temiz, düzenli ve yaşanabilir 
bir görünüme kavuşmasında büyük 
emek harcayan belediye çalışanlarına 
yönelik anlamlı bir vefa örneği, Man-

isa’nın Şehzadeler ilçesindeki Kazım 
Karabekir Mahallesi’nde gerçekleştir-
ildi. Kazım Karabekir Mahalle Muhtarı 
Tekin Aydın tarafından düzenlenen 
programda, mahallede görev yapan 
temizlik personellerine gösterdikleri 
gayret ve özverili çalışmalar nedeniyle 
plaket takdim edildi. Düzenlenen 
törende konuşan Kazım Karabekir Ma-

halle Muhtarı Tekin Aydın, 
temizlik personelinin mahalle 
sakinlerinin yaşam kalitesini 
artıran önemli bir görev 
üstlendiğini belirtti. Ma-
hallede yürütülen temizlik 
çalışmalarından duydukları 
memnuniyeti dile getiren 
Aydın, çalışanların emek-
lerinin takdir edilmesi gerek-
tiğini düşündüklerini ifade 
etti. 
MAHALLELİ TEMİZLİK 
HİZMETİNDEN MEMNUN 
Mahalle sakinlerinin de temizlik 
hizmetlerinden memnun olduğunu 
kaydeden Aydın, bu memnuniyeti 
somut bir teşekkürle göstermek 
amacıyla plaket töreni düzenlediklerini 
söyledi. Temizlik personelinin görev-
lerini büyük bir sorumluluk bilinciyle 
yerine getirdiğini vurgulayan Aydın, 
“Kazım Karabekir Mahallesi Muhtarlığı 
olarak mahallemizde çalışan temizlik 
personellerinin görevlerini en iyi şek-
ilde yaptıklarını görüyoruz. Mahallemiz 

adına onlara birer plaket takdim etmek 
istedik. Güzel bir jest olsun, emek-
lerinin karşılığında kendilerini mutlu 
edecek bir hatıra bırakalım istedik” 
dedi. Tören sonunda plaketlerini alan 
temizlik personelleri ise kendilerine 
gösterilen ilgiden ve verilen değerden 
dolayı teşekkür etti. Çalışanlar, vatan-
daşların ve mahalle yönetiminin 
takdirini kazanmanın kendileri için 
büyük bir moral kaynağı olduğunu be-
lirterek görevlerini aynı özveriyle 
sürdürmeye devam edeceklerini ifade 
etti. HABER MERKEZİ 

Mahalle muhtarından temizlik personeline anlamlı plaket  

Son 1,5 yılda yaklaşık 200 bin kişi tedaviyle bağımlılıktan kurtuldu: 
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Manisa’nın Kula ilçesinde 
elektrikli bisiklet ile seyir 
halindeyken otomobilin çarp-
ması sonucu yaşamını yitiren 
37 yaşındaki İsmail Kaygısız, 
düzenlenen cenaze töreniyle 
son yolculuğuna uğurlandı. 
Kazaya karışan otomobil 
sürücüsü ise çıkarıldığı 
mahkemece serbest bırakıldı. 
 
Kaza, Manisa'nın Kula ilçesi İzmir-Ankara 

D300 Karayolu Sandal Kavşağı yakınlarında 
meydana geldi. Edinilen bilgilere göre, M.K. 
(44) yönetimindeki otomobil, aynı yönde seyir 
halinde bulunan İsmail Kaygısız’ın kullandığı 
elektrikli bisiklete çarptı. Çarpmanın etkisiyle 
yola savrulan Kaygısız ağır yaralandı. İhbar üz-
erine olay yerine sağlık ve jandarma ekipleri 
sevk edildi. İlk müdahalesi olay yerinde yapılan 
Kaygısız, ambulansla kaldırıldığı hastanede 
doktorların tüm müdahalelerine rağmen kur-
tarılamayarak hayatını kaybetti. Hayatını 
kaybeden İsmail Kaygısız için Kula’daki Şah Sü-
leyman Camii’nde öğle namazına müteakip ce-

naze namazı kılındı. Cenaze törenine Kula Kay-
makamı Talha Altuntaş, Kula Belediye Başkanı 
Hikmet Dönmez, AK Parti Kula İlçe Başkanı 
Nejat Gülmez, ailesi, yakınları ve çok sayıda 
vatandaş katıldı. Kılınan cenaze namazının 
ardından Kaygısız’ın cenazesi gözyaşları 
arasında toprağa verildi. 
Öte yandan, kazanın ardından gözaltına alınan 
otomobil sürücüsü M.K. (44), jandarmadaki 
işlemlerinin tamamlanmasının ardından sevk 
edildiği adli mercilerce serbest bırakıldı. Kaza-
yla ilgili soruşturmanın sürdüğü öğrenildi.    
İHA 

Saruhanlı Belediyesi 
İlçe genelinde 
devam eden arazi 
yolu düzenleme 
çalışmaları kap-
samında ekipler, 
Heybeli ve Paşaköy 
Mahallelerimizde 
ova yollarında bıçak 
atma çalışmalarına 
devam ediyor. 

Saruhanlı Belediye 
Başkanı Ekrem Cıllı, 
“Özellikle üreticilerim-
izin yoğun olarak kul-
landığı tarım 
arazilerine ulaşımı ko-
laylaştırmak ve yolları 
daha kullanışlı hale ge-
tirmek amacıyla çalış-
malarımız aralıksız 
sürdürülmektedir. 
Çiftçilerimizin ve 
vatandaşlarımızın 
ulaşımını daha güvenli 
ve konforlu hale ge-
tirmek için sahadaki 
çalışmalarımıza karar-
lılıkla devam edeceğiz” 
dedi.  
HABER MERKEZİ 

Manisa’da 2026 yılı Gördes İlçesi Orman Yangınlarına hazırlık toplantısı, Gördes Orman İşletme Müdürlüğünde gerçek-
leştirildi. Gördes Kaymakamı Sercan Sakarya, Orman İşletme Müdürü Fuat Nazlı ve ilgili kurum amirlerinin katıldığı toplan-
tıda, yangın sezonu öncesi alınacak tedbirler, yapılacak çalışmalar ve kurumlar arası koordinasyon konuları değerlendirildi. 
Toplantı, yangınsız bir sezon temennisiyle sona erdi. HABER MERKEZİ 

Yayın Türü
Zayi ilanı: 750 TL

Dağıtım

Gazetemiz basın meslek ilkelerine uymaya söz vermiştir.  
Yazıların sorumluluğu yazarlarına aittir.

Manisa Manşet gazetesinde yayımlanan haber, yazı, resim ve fotoğrafların  
Basın Kanunu’ndan kaynaklanan her türlü hakları Hayat Özel Sağlık ve Eğt. Basın  

Ltd. Şti.’ye aittir. İzin alınmaksızın, kaynak gösterilerek dahi iktibas edilemez.

Yerel SüreliFix Media - Arda Mah. 3200 Sk. No: 18/B 
ŞEHZADELER-MANİSA - Tel: 0532 257 12 26

GÜNLÜK SİYASİ GAZETE
 02 Haziran 2026 Salı

Yayın Türü: Yerel Süreli

HAYAT Özel Sağlık ve Eğt. Basın-Yayın Reklam 
Matb. Hizm. San. Tic. Ltd. Şti. adına

Yayın ve Yönetim Yeri 
2.Anafartalar Mah. Cumhuriyet Cad. No:71/A Şehzadeler/MANİSA 

Tel: 0236 231 59 16    info@manisamansetgazetesi.com 
www.manisamansetgazetesi.com

İmtiyaz Sahibi

Sayı: 4743
Yıl: 15

Üzeyir DİNDAR

Genel Yayın Yönetmeni S. Yazı İşleri Müdürü
Enise Dindar

Basım Yeri Abone Fiyatlarımız

Meryem Tuncer

 İHLAS GAZETECİLİK A.Ş. 
Fatih Mahallesi 1199 Sokak No: 1/7  Sarnıç 

Gaziemir - İZMİR

Birim Fiyatı: 10 TL 
6 Aylık: 1.500TL 
1 Yıllık: 2.700TL

UETS adresi 25999-93591-09358 
Kep Adresi: hayatozel@hs01.kep.tr

BOYUT      SİYAH-BEYAZ RENKLİ 
Çeyrek                3.500+KDV                   5.500+KDV 
Yarım                7.000+KDV                   9.000+KDV 
Tam                10.000+KDV                 16.000+KDV

Logoüstü (Sürmanşet) 
    6.000+KDV

2026 OCAK AYI İTİBARİ İLE GÜNCEL REKLAM FİYATLARIMIZ

Orman yangınları için hazırlık 
toplantısı düzenlendi  

Ülke genelinde 9 günlük 
bayram tatili sona erdi. Bayram 
tatili için şehir dışına giden 
Manisa Celal Bayar Üniver-
sitesi’nde okuya öğrencileri 
tatilin ardından Manisa’ya geri 
döndü. Dönüşlerde otogarlarda 
yoğunluklar oluştu. Büyükşehir 
Belediyesi Ulaşım Daire Başkan-
lığı, öğrencilerin ulaşımda her 
hangi bir sorun yaşamaması için 
ek seferler düzenledi. 
 HABER MERKEZİ 

Tatil bitti öğrenciler otogarda 
yoğunluk oluşturdu 

Saruhanlı Belediyesi’nden 
ova yollarına bakım  

37 yaşındaki sürücü son 
yolculuğuna uğurlandı 
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Manisa Kamyoncular 
Motorlu Taşıyıcılar Ko-
operatifi üyeleri kah-
valtıda bir araya 
gelerek birlik ve be-
raberlik buluşması 
gerçekleştirdi. Yoğun 
katılımın olduğu pro-
gramda kooperatif 
üyeleri, sektörün mev-
cut durumu, yaşanan 
sorunlar ve çözüm 
önerileri üzerine görüş 
alışverişinde bulundu. 

 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Kooperatif binasında gerçekleştirilen bu-
luşmada konuşan Kooperatif Başkanı 
Fahrettin Baru, taşımacılık sektörünün 
ülke ekonomisindeki önemine dikkat 
çekerek, kamyoncu esnafının zor şartlar 
altında büyük bir sorumluluk 
üstlendiğini söyledi. Kooperatif 
üyelerinin her zaman dayanışma 
içerisinde hareket etmesi gerektiğini 
vurgulayan Baru, “Birlik ve beraberlik 
içinde esnafımıza sahip çıkmalıyız. 
Çünkü biz Manisa’nın yükünü ülkemizin 
her bölgesine taşıyoruz. Sektörümüzün 
zaman zaman yaşadığı sıkıntılar ve 
sorunlar olabilir. Ancak bu sorunların 
üstesinden ancak ortak akıl ve 
dayanışma ile gelebiliriz. Kooperatif 
olarak üyelerimizin haklarını korumak ve 
sorunlarına çözüm üretmek için çalış-
malarımızı sürdürüyoruz” dedi. 
İSTİŞARE BÜYÜK ÖNEM TAŞIYOR 
Kooperatif Başkan Vekili Mustafa Çelik 

de programa katılan tüm üyelere 
teşekkür ederek, bu tür organizasyon-
ların meslektaşlar arasındaki dayanış-
mayı güçlendirdiğini ifade etti. Esnafın 
karşı karşıya kaldığı sorunların 
çözümünde istişarenin büyük önem 
taşıdığını belirten Çelik, ortak hareket et-
menin sektörün geleceği açısından 
önemli olduğunu dile getirdi. Programa 
katılan Manisa Şoförler ve Otomobilciler 
Esnaf Odası Başkanı Cahit Güden ise 
yaptığı konuşmada, oda olarak her 

zaman kamyoncu esnafının ve kooperat-
ifin yanında olduklarını söyledi. Güden, 
esnafın yaşadığı sorunların çözümü nok-
tasında ilgili kurumlarla iş birliği 
içerisinde çalışmaya devam edeceklerini 
kaydetti.  
BİRLİK VE BERABERLİK MESAJI 
VERİLDİ 
Kahvaltı programı boyunca üyeler bir 
yandan bayramlaşırken bir yandan da 
sektörün güncel sorunlarını değer-
lendirme fırsatı buldu. Taşımacılık 

faaliyetlerinde yaşanan maliyet artışları, 
çalışma koşulları ve sektörün geleceğine 
ilişkin konuların ele alındığı buluşma, 
karşılıklı görüş ve önerilerin paylaşıl-
masının ardından sona erdi. Manisa 
Kamyoncular Motorlu Taşıyıcılar Kooper-
atifi tarafından düzenlenen program, 
üyeler arasındaki dayanışmanın güçlen-
mesine katkı sağlarken, birlik ve be-
raberlik mesajlarının verilmesine de 
vesile oldu. 

Manisa’da Kula Kay-
makamlığı, Kula 
Belediyesi, Manisa Valiliği 
Yatırım İzleme ve Koordi-
nasyon Başkanlığı 
(YİKOB) ve İlçe Tarım ve 
Orman Müdürlüğü iş bir-
liğiyle hayata geçirilecek 
olan günlük 60 ton kapa-
siteli Zeytin Sıkma Ünitesi 
projesinde çalışmalar hız  
kazandı. 

Kula Kaymakamı Talha Altuntaş, Kula 
Belediye Başkanı Hikmet Dönmez, İlçe 
Tarım ve Orman Müdürü Davut Özel, 
Sandal Mahalle Muhtarı Ahmet Gökçe ve 
ihaleyi kazanan firmanın temsilcileri, 
Sandal Mahallesi girişinde kurulacak 
tesis alanında incelemelerde bulunarak 
proje süreci hakkında değerlendirmel-
erde bulundu. İlçedeki zeytin üreticiler-
ine önemli katkı sağlaması hedeflenen 
tesis, modern teknolojik altyapısıyla 
günlük 60 ton zeytin işleme kapasite-
sine sahip olacak. Üreticilerin ürünlerini 
daha kısa sürede ve daha verimli şekilde 
işleyebilmesine imkân tanıyacak tesisin, 
Kula ekonomisine ve tarımsal kalkın-
masına da önemli katkılar sunması bek-
leniyor. 

VERİLEN SÖZLERDEN BİRİ DAHA TU-
TULDU 
Seçim öncesinde üreticilere verdikleri 
sözlerden birini daha yerine getirmenin 
mutluluğunu yaşadıklarını belirterek 
Kula Kaymakamlığı, Kula Belediyesi, 
Manisa Valiliği Yatırım İzleme ve Koordi-
nasyon Başkanlığı (YİKOB) ve İlçe Tarım 
ve Orman Müdürlüğü iş birliğiyle zeytin 

sıkma ünitesi projesinde önemli bir adım 
attıklarını dile getiren Kula Belediye 
Başkanı Hikmet Dönmez, “ Göreve 
geldiğimiz günden bu yana Kula’mızın 
üretim gücünü artıracak projeleri 
önceliğimize aldık. Zeytin Sıkma Ünitesi 
de bunlardan biri. Kaymakamımız Sayın 
Talha Altuntaş’ın destekleri, YİKOB ve 
İlçe Tarım Müdürlüğümüzün katkılarıyla 

projemizi somut bir aşamaya taşıdık. 
Çok yakında kurulumu başlayacak 
tesisimiz, üreticilerimize önemli kolaylık 
sağlayacak ve Kula’mızın tarımsal kalkın-
masına değer katacaktır. Hemşehrilerim-
ize verdiğimiz sözleri birer birer yerine 
getirmeye devam ediyoruz.”  
HABER MERKEZİ 

Kamyoncular Kooperatifi 
üyeleri kahvaltıda buluştu 

Kula’ya günlük 60 tonluk zeytin sıkma ünitesi 
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Manisa Şehzadeler Gediz 
Anadolu Lisesi Değerler Kulübü, 
lise öğrencilerine yönelik 5. Ge-
leneksel Din Bilgisi Bilgi Yarışması 
gerçekleştirdi. Yarışma sonu-
cunda Okçular isimli takım 1. 
olurken, Kuladokya isimli takım 
2., Dünyanın 3 Harikası takımı ise 
3. oldu. 
 
NEVİN TOLGAY 

Kur'an-ı Kerim Meali, Gençlere Yönelik Temel Dini 
Bilgiler ve Fetvalar isimli eserlerden sorumlu tutu-
lan yarışmacılar, üç kişilik takımlar halinde yarıştı. 37 
takım ve 111 öğrencinin katıldığı yarışmada, 90 
soruluk 3 ayrı eleme sınavı gerçekleştirildi. Final-
istler İsmet İnönü kız meslek Lisesi Konferans Salo-
nunda 22.05.2025 de yapılan final programıyla 
kıran kırana bir mücadele sonrasında Okçular İsimli 
takım 1. olurken Kuladokya isimli takım 2. Dünyanın 
3 Harikası takımı ise 3. oldu. Destek ve katılımların-
dan dolayı Şehzadeler Gediz Anadolu Lisesi Müdürü 
Coşkun Durmuş ve Değerler Kulübü Öğretmeni İs-
mail Hakkı Cambaz; yarışmanın sponsoru olan Seg-
ment Bilgisayar, Orjin Akademi, İşler Kitabevi ve 
Sinerji Kitabevi başta olmak üzere tüm destek 
verenlere teşekkür etti. 

Gediz Anadolu Lisesiler 
din bilgilerini yarıştırdı 

Türkiye Dil ve Edebiyat Derneği Manisa Şubesi, köy 
okullarına yönelik kitap kampanyası kapsamında 
Akgedik TOKİ İlköğretim Okulu’nu ziyaret etti. Dernek 
Başkanı Dr. Muzaffer Yurttaş, dernek yetkilileriyle bir-
likte okul müdürü Yaşar İzgüt’ü makamında ziyaret 
ederek derneğe ait kitap ve materyalleri kendisine 
teslim etti. 
 
Okul bahçesinde bir araya gelen öğrencilere dernek başkanı Dr. Muzaffer Yurttaş 
Türkçe’nin önemi ve kitap okumanın faydaları üzerine bilgilendirme yaptı. Başkan 
Dr. Muzaffer Yurttaş, öğrencilere yaptığı konuşmada, “Kitap okumazsanız hayal 
dünyanız ve geleceğiniz kısıtlanır; bu yüzden her gün en az bir sayfa okumayı 
alışkanlık haline getirin” diyerek onları teşvik etti. Öğrencilerle ve öğretmenlerle 
gerçekleştirilen sohbetlerin ardından dernek tarafından götürülen kitaplar, okul 
kütüphanesine teslim edilmek üzere okul müdürüne takdim edildi. Dr. Muzaffer 
Yurttaş programa katılan tüm tüm üyelere teşekkür ederek, okul müdürü Yaşar 
İzgüt ve öğretmenlere misafirperverlikleri için ayrıca teşekkürlerini iletti. Dernek, 
köy okullarına yönelik kitap kampanyasının devam edeceğini duyurdu.  
HABER MERKEZİ 

Süper Lig şampiyonu 
Galatasaray’ın dev beş yıldızlı 
bayrakları, Manisa’nın Salihli 
ilçesinde cadde ve sokaklarında 
dalgalanıyor. 
 
Trendyol Süper Lig’de üst üste 4. kez toplamda 
26. şampiyonluğa ulaşan Galatasaray’ın bayrak-
ları, Salihli’de cadde ve sokaklarda dalgalanmaya 
başladı. Salihli’de Galatasaray Taraftarlar Derneği 
ile sarı-kırmızı renklere gönül veren taraftarlar 
tarafından beş yıldızlı dev Galatasaray bayrakları, 
Salihli’de Turan ve Kurudere Caddesi’nin yanı sıra 
evlerin balkonlarına asıldı. İHA 

Manisa’daki köy okullarına kitap desteği 

Manisa’da caddelere Galatasaray bayrakları asıldı 

Manisa’nın Salihli ilçesinde bir evde asma tavanın çökmesi sonucu karı, koca ve çocukları  
yaralandı. 
 
Olay, Manisa'nın Salihli ilçesine bağlı Barış Mahallesi'nde meydana geldi. Edinilen bilgilere göre, bir ikametin asma tavanı henüz belirlenemeyen bir 
nedenle çöktü. Çökme sırasında evde bulunan M.B.(44) ve eşi S.B.(38) ile 1 yaşındaki çocukları Y.C.B. yaralandı. 
İhbar üzerine olay yerine sağlık ve polis ekipleri sevk edildi. Yaralılara ilk müdahale olay yerinde yapılırken, daha sonra ambulanslarla Salihli Devlet 
Hastanesi'ne kaldırıldı. 
Olayla ilgili inceleme başlatırken, yaralanan aile bireylerinin hayati tehlikesinin bulunmadığı öğrenildi. İHA 

Manisa’da asma tavan çöktü: 1'i çocuk 3 yaralı 



MERYEM TUNCER 
Kültür ve Tur�zm Bakanlığı tarafından 
Man�sa’da bu yıl �k�nc�s� düzenlenen 
Türk�ye Kültür Yolu Fest�val� kapsa-
mında açılan “Osmanlı’nın Mukaddes 
Emanetler�” serg�s�, Man�sa Arkeoloj� 
ve Etnografya Müzes�’nde z�yaretç�-
lerle buluşuyor. Osmanlı pad�şahlarının 
Haremeyn’e verd�ğ� önem� yansıtan 
serg�de Kâbe örtüsü, surre keses�, sa-
kalı şer�f, Kur’an-ı Ker�m ve çeş�tl� kut-
sal emanetlerden oluşan seçk�, fest�val 
boyunca z�yaretç�ler� Osmanlı’dan gü-
nümüze uzanan tar�h� ve manev� b�r 
yolculuğa çıkarıyor.  
KABE ÖRTÜSÜ BÜYÜK İLGİ  
GÖRÜYOR 
Serg�de Osmanlı’dan günümüze kadar 
özenle saklanmış b�r b�r�nden özel kut-

sal emanetler yer alırken z�yaretç�ler�n 
d�kkat�n� en çok 18 yüzyılda kullanılan 
ve �pekten yapılan Ravza-� Mutahhara 
örtüsü, 19 yüzyılda kullanılmış Kabe 
örtüsü �le 19. yüzyılda kullanılmış surre 
keses� çek�yor. B�l�me ve astroloj�ye 

meraklı z�yaretç�ler tarafından �se 19 
yüzyılda kullanılan Rubu tahtası �le 
y�ne 19. yüzyılda kullanılan Usturlap 
yoğun �lg� görüyor. 
7 HAZİRAN’A KADAR AÇIK  
OLACAK 
Türk�ye’n�n farklı şeh�rler�nde düzenle-
nen Kültür Yolu Fest�val�’n�n durakla-
rından b�r� olan Man�sa’da, serg�lerden 
konserlere kadar b�rçok kültür sanat 
etk�nl�ğ�n gerçekleşt�r�ld�ğ�  “Osman-
lı’nın Mukaddes Emanetler�” serg�s� 
fest�val�n öne çıkan organ�zasyonları 
arasında yer alıyor. Fest�val kapsa-
mında hazırlanan serg� 7 Haz�ran’a 
kadar Man�sa Arkeoloj� ve Etnografya 
Müzes�’nde z�yaretç�lerle buluşacak. 

Yunusemre Beled�yespor'un yaz spor okulu kayıtları 
başladı. Yaz spor okulları kapsamında futbol, voleybol, 
yüzme, ten�s, satranç, basketbol, okçuluk ve c�mnast�k 
branşlarında ücretl� eğ�t�mler ver�lecek. Badm�nton, 
taekwondo, güreş ve judo branşlarında �se ücrets�z 
kurslar düzenlenecek. Kursların başlangıç tar�h� �se 29 
Haz�ran olarak açıklandı. Konuya �l�şk�n açıklamalarda 
bulunan Yunusemre Beled�yespor Kulüp Başkanı Bü-
lent Kan�k, Yaz Spor Okulları'na bu yıl daha fazla katı-
lım bekled�kler�n� bel�rterek, çocukları ve gençler� 
sporla buluşturmayı amaçladıklarını söyled�. Başkan 
Kan�k açıklamasında, "Yunusemre Beled�ye Başkanı-
mız Sayın Sem�h Balaban'ın destekler�yle çocuklarımızı 
sporla buluşturmaya devam ed�yoruz. Yaz Spor Okul-
ları çocuklarımıza d�s�pl�n, arkadaşlık ve sağlıklı yaşam 
alışkanlığı kazandıran öneml� b�r organ�zasyon. Bu yıl 
da b�rb�r�nden farklı branşlarda yüzlerce öğrenc�m�z� 
ağırlamayı hedefl�yoruz. Kontenjanlar dolmadan tüm 
vatandaşlarımızı kayıt yaptırmaya davet ed�yoruz" �fa-
deler�n� kullandı. Yaz Spor Okulları kayıtlarının onl�ne 
olarak www.man�sayunusemrebldspor.com adres�n-
den yapılab�leceğ�, detaylı b�lg� �ç�n �se 444 62 09 ve 
0501 794 11 05 (WhatsApp) numaralı telefonlardan 
b�lg� alınab�leceğ� bel�rt�ld�. İHA 

Yunusemre Beled�yespor tarafından her yıl büyük �lg� gören Yaz Spor Okulları �ç�n 
kayıtlar başladı. 12 branşta gerçekleşecek kurslarla çocuklar ve gençler yaz tat�l�n� 

sporla değerlend�rme fırsatı bulacak. 

Man�sa’da düzenlenen Kültür Yolu Fest�val� kapsa-
mında Osmanlı’nın asırlardır özenle korunan mukad-
des emanetler�, Man�sa Arkeoloj� ve Etnografya 
Müzes�’nde z�yaretç�ler�n beğen�s�ne sunuldu. Kâbe 
örtüsü, surre keses� ve sakalı şer�f g�b� mukaddes 
eserler�n yer aldığı serg�, z�yaretç�ler�ne tar�h ve man-
ev�yat dolu b�r yolculuk sunuyor. 

Osmanlı’nın kutsal emanetleri 
Manisa’da sergileniyor 

Yunusemre’de yaz spor 
okulu kayıtları başladı 
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